[bookmark: _Hlk190250277]Stěhování v Praze – rychle a bez příplatku 
[bookmark: _Hlk190250295]Čeká vás stěhování a přemýšlíte, kdy bude nejlepší doba? Podívejte se, jak se nejlépe přestěhovat. U nás proběhne rychle a bez příplatku.
Kdy naplánovat stěhování 
Stěhování během týdne nebo o víkendu přináší různé výhody a výzvy. Někteří lidé raději volí možnost stěhování o víkendu. Je to čas, kdy si většina z nás nemusí brát volno v práci, není třeba spěchat s vybalením a navíc budete mít prostor pro odpočinek. 
Pokud se nechcete stěhovat ve stresu, zajistěte si stěhování u našich zkušených stěhováků. Zavolejte si k nám na pobočku a domluvte si termín s našimi stěhováky. Termín stěhování doporučujeme rezervovat ve chvíli, kdy budete znát termín předání klíčů od vaší nové nemovitosti nebo dokončovací práce na vašem bytě. Díky tomu získáte více možností a výběr toho nejlepšího termínu pro vás. 
Cena za stěhování 
Pokud se rozhodnete pro stěhování svého bytu či domu s profesionálními stěhováky, určitě budete chtít znát cenovou nabídku. Tu vám rádi spočítáme dopředu. O nezávaznou cenovou nabídku si zavolejte na naše telefonní číslo 605 811 957 a nechte si zdarma spočítat cenu za stěhování od našich zkušených stěhováků z prevoznabytku-praha. S námi budete mít jistotu pevné ceny, která se během práce nezvýší ani o korunu. 
Ušetřete si peníze 
· [bookmark: _Hlk190250309]Nestěhujte se svépomocí. S námi si ušetříte výdaje spojené s nákupem obalového materiálu, stěhovacích pomůcek a pronájem dodávky. 
· Zajistíme veškeré náležitosti spojené s přesunem od rezervace místa před domem po montáž nábytku na nové adrese. 
· Cenu za stěhování budete znát dopředu. 
· Při práci jsme jištěni pojistkou odpovědnosti, čímž svým zákazníkům garantujeme 100 % hladký průběh během celého stěhování. 
Průběh stěhování s profesionály
V předem domluvený čas k vám přijede náš zkušený tým stěhováků, kteří zkontrolují stav věcí a případně některé kusy (nábytku, elektroniky, křehkých předmětů či hudebních nástrojů) dobalí. Pak už přichází na řadu odnos věcí do stěhovacího vozu za asistence profesionálních stěhovacích pomůcek. Naše speciálně upravené vozy pojmou velké množství vybavení a umožňují přepravu i křehkých věcí. Po nakládce věci odvezeme do vašeho nového bytu, kam podle plánu vyneseme jednotlivé věci na své nové místo. Podívejte se na naše reference a rezervujte si termín na víkendové stěhování právě nyní! 


